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4_E6_B3_A8_c45_75610.htm 客观试题部分 一、单项选择题（

本题型共15题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，

在答题卡相应位置上用2B铅笔填涂你认为正确的答案代码。

答案写在试题卷上无效。答案正确的，每题得1分。本题型

共15分。） 1.永续年金具有的特点是（）。 A.每期期初支付

B.每期不等额支付 C.没有终值 D.没有现值 2.A方案在三年内

每年年初付款500元，B方案在三年内每年年末付款500元，若

利率为10％，则两个方案第三年年末时的终值相差（）。

A.105 B.165.5 C.665.5 D.505 3.下列关于经营杠杆系数的说法，

正确的是（）。 A.在产销量的相关范围内，提高固定成本总

额，能降低企业的经营风险 B.在相关范围内，产销量上升，

经营风险加大 C.在相关范围内，经营杠杆系数与产销量成反

向变动 D.对于某一特定企业而言，经营杠杆系数是固定的，

不随产销量的变动而变动 4.从公司管理当局的可控制因素看

，影响企业价值的两个最基本因素是（）。 A.利润和成本 B.

时间价值和利润 C.风险和贴现率 D.风险和报酬率 5.流动比率

大于1时，赊购原材料一批，将会（）。 A.增大流动比率 B.降

低营运资金 C.增大营运资金 D.降低流动比率 6.公司为了保持

理想的资本结构，使综合资金成本最低，则应采取的股利政

策为（）。 A.剩余股利政策 B.低正常股利加额外股利政策 C.

固定股利支付率政策 D.固定或持续增长的股利政策 7.一般讲

，金融性资产的属性具有如下相互联系、相互制约的关系（

）。 A.流动性强的，收益性较差 B.流动性强的，收益性较好



C.收益大的，风险较小 D.流动性弱的，风险较小 8.如果投资

项目的预期现金流入量概率分布相同，则（）。 A.现金流量

金额越小，其标准差越大 B.现金流量金额越大，其期望值越

小 C.现金流量金额越小，其变化系数越小 D.现金流量金额越

大，其标准差越大 9.在杜邦分析体系中，假设其他情况相同

，下列说法中错误的是（）。 A.权益乘数大则财务风险大 B.

权益乘数大则权益净利率大 C.权益乘数等于资产权益率的倒

数 D.权益乘数大则资产净利率大 10.既对成本负责，又对收入

、利润和投资负责的单位或部门，一般称为（）。 A.责任中

心 B.投资中心 C.利润中心 D.成本中心 11.采用约当产量法计

算在产品成本时，影响在产品成本准确性的关键因素是（）

。 A.在产品的数量 B.在产品的完工程度 C.原材料的投入方式

D.完工产品的数量 12.某种产品可以事先经过调查研究、技术

测定或按定额资料，对各个加工阶段上的在产品，直接确定

一个定额单位成本，其生产费用在完工产品与在产品之间进

行分配应采用（） A.在产品成本按定额成本计算的方法 B.在

产品成本按其所耗用的原材料费用计算的方法 C.约当产量法

D.定额比例法 13.下列属于应收账款机会成本的是（）。 A.收

账费用 B.坏账损失 C.对客户信用状况进行调查而支付的费用

D.因投资于应收账款而丧失的利息收入 14.某公司发行的股票

，预期报酬率为20％，当前的股利为每股4.8元，估计股利会

以每年10％的速度增长，则该种股票的价格为（）。 A.48元

B.96元 C.24元 D.52.8 15.下列表述中不正确的是（）。 A.净现

值是未来现金流入的现值与未来现金流出的现值之间的差额

B.当净现值为零时，说明此时的贴现率为内含报酬率 C.当净

现值大于零时，现值指数小于1 D.当净现值大于零时，说明



该投资方案可行 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


